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Το 1ο Γυμνάσιο Βόλου «ταξιδεύει»με το καραβάκι αγάπης  της Κιβωτού του
Κόσμου

  

To1oΓυμνάσιο Βόλου στα πλαίσια του προγράμματος «Νοιάζομαι και Δρω» το οποίο
υλοποιεί για τρίτη συνεχόμενη χρονιά, πραγματοποίησε εκπαιδευτική επίσκεψη την
Παρασκευή 11/5/2018 στην Κιβωτό του Κόσμου, που στεγάζεται εδώ και ενάμιση χρόνο στο
Διμήνι Μαγνησίας, σε κατοικία που δωρίσθηκε από τον γνωστό Έλληνα αλευροβιομήχανο κ.
Κ. Λούλη. Στην επίσκεψη συμμετείχαν 32 μαθητές του προγράμματος και οι υπεύθυνες
εκπαιδευτικοί κ. Ξυραφάκη Σοφία, κ. Τριανταφύλλου Σταματία, κ. Αναστασοπούλου
Γεωργία και κ. Πανηγυριτζόγλου Αθηνά.

  

Τους επισκέπτες υποδέχθηκε η κοινωνική λειτουργός της δομής κ. Καραβουσογιάννη Εύα, η
οποία ενημέρωσε τους μαθητές για αυτήν την ιδιαίτερα ξεχωριστή και πρωτοποριακή δομή
φιλοξενίας παιδιών για τα ελληνικά δεδομένα. Τους τόνισε ότι απευθύνεται σε παιδιά που
έχουν βρεθεί σε κίνδυνο, έχουν βιώσει έντονα τραυματικά γεγονότα στη ζωή τους και
έρχονται στην αγκαλιά μας, κατόπιν εισαγγελικής παραγγελίας. Στο Σπίτι φιλοξενούνται
27 αγόρια από τη νηπιακή ηλικία έως και την ενηλικίωση τους. 

  

Στη συνέχεια ο κ. Παυλής Μιχάλης ξενάγησε τους μαθητές στο «Γεωργικό σχολείο» που
λειτουργεί εντός της δομής. Το συγκεκριμένο σχολείο αποτελείται από 13 εργαστήρια
(όπως ελαιοτριβείο, τυροκομείο, οινοποιείο, θερμοκήπιο, πετρόμυλος, εργαστήριο
παρασκευής ζυμαρικών και φάρμα) ώστε να προσφέρεται στα φιλοξενούμενα παιδιά στον
ελεύθερο χρόνο τους μια ολοκληρωμένη εκπαίδευση στα επαγγέλματα του πρωτογενή
τομέα. 

  

Όπως τόνισαν οι ομιλητές «Ο εθελοντισμός αποτελεί άρρηκτο συνδετικό κρίκο για την
λειτουργία της Κιβωτού του Κόσμου. Αποτελεί μια απλή, ταπεινή πράξη με μοναδικό
κίνητρο και εφόδιο των εθελοντών μας, την ανιδιοτελή αγάπη και τη διάθεση για προσφορά
προς τα παιδιά μας. Οι εθελοντές μας από την ίδρυση του Οργανισμού μας μέχρι και
σήμερα είναι δίπλα μας πολύτιμοι αρωγοί και συμπαραστάτες μας στηρίζουν, με μοναδικό
τους κίνητρο, την αγάπη στον καθημερινό δύσκολο αγώνα μας για την ανατροφή των
παιδιών μας».

  

Ο διευθυντής του Πρώτου Γυμνασίου Βόλου Καραφέρης Ιωάννης αναφέρει ότι το
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πρόγραμμα νοιάζομαι και δρω χρηματοδοτείται από το ίδρυμα Λαμπράκη, το ίδρυμα
Λασκαρίδη, την ΜΚΟ Δεσμός και το ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος. Είναι ένα πρόγραμμα στο
οποίο οι μαθητές και οι μαθήτριές μας μυούνται στον εθελοντισμό. Τη φετινή σχολική
χρονιά επισκέφτηκαν τις άσπρες πεταλούδες, το γηροκομείο Βόλου, την Κιβωτό του
κόσμου και θα επισκεφτούν το Κέντρο πληροφόρησης του Εθνικού Δρυμού Ολύμπου με
θέμα ?προστατεύω τα απειλούμενα είδη?. Σκοπός είναι αφενός η κατανόηση των εννοιών
και της σημασίας του εθελοντισμού και της αλληλεγγύης, καθώς και της στενής τους
σύνδεσης με την ιδιότητα του ενεργού πολίτη, αφετέρου η καλλιέργεια στάσεων στην
κατεύθυνση της μεγαλύτερης κοινωνικής συμμετοχής και της συνειδητής ανάληψης
πρωτοβουλιών για συγκεκριμένες δράσεις, ώστε τα παιδιά να «νοιάζονται και να δρουν». Εν
κατακλείδι οι δράσεις του εθελοντισμού και της αλληλεγγύης αντιμετωπίζονται πρωτίστως
ως εκφράσεις της ενεργού πολιτειότητας.
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